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Medvěd Jura zve na výlety: oblíbená hra Poznáváme 

Valašsko startuje osmý ročník  

Užijte si léto na Valašsku s medvědem Jurou. Od 1. června začíná 8. ročník regionální hry Poznáváme 

Valašsko, která každoročně láká k objevování dvaceti zajímavých míst regionu. Pořiďte si hrací 

brožurku, sbírejte razítka s tlapkou a zařaďte se do slosování o hodnotné ceny. Letošní ročník přináší 

hned několik novinek – nové odměny za pět nasbíraných razítek, suvenýry s medvědem Jurou a jako 

každoročně nová razítkovací místa. 

Oblíbená turistická hra Destinační společnosti Valašsko provází výletníky regionem již od roku 2019. 

Za tu dobu prozkoumali účastníci s medvědem Jurou přes 140 zajímavých míst Valašska. Hra 

každoročně oslovuje hráče všech generací – rodiny s dětmi, turisty, cyklisty i aktivní seniory – z celé 

Moravy, i ze vzdálenějších míst České republiky i Slovenska. Více než 1 400 z nich každý rok posbírá 

všech dvacet razítek a zapojí se do finálního slosování o více než 100 hodnotných cen. 

Letošní novinkou, která potěší děti i dospělé, je odměna už za pět razítek. Stačí kdykoliv v průběhu 

hry navštívit libovolné zapojené turistické informační centrum a za pět nasbíraných razítek získáte 

pexeso s medvědem Jurou a kartičku se slevami do Trezoru přírody Horní Lideč, Kapka resortu ve 

Lhotě u Vsetína a Muzea řeznictví ve Valašském Meziříčí. 

„Rádi bychom naše hráče odměnili už v průběhu hry a také motivovali ty, kteří všechna razítka do 

konce září nestihnou posbírat. Zároveň jsme opět připravili dvacet krásných míst, která stojí za 

návštěvu. Mezi letošními cíli najdete například vyhlídková okna v Hošťálkové a Velké Lhotě, naučnou 

stezku Vráblovy paseky v Lužné, pramen Rožnovské Bečvy na Horní Bečvě, jelení a dančí oboru ve 

Velkých Karlovicích nebo památník sv. Jana Nepomuckého ve Všemině. Věřím, že mnohá z těchto 

míst hráče příjemně překvapí," říká Martina Hovořáková z Destinační společnosti Valašsko. 

Kromě samotného sbírání razítek se účastníci mohou zapojit do dvou fotosoutěží. Stačí vyfotografovat 

alespoň dvě dřevěné sochy medvěda Jury uvedené v brožuře a zúčastnit se slosování o ceny starostů 

měst Rožnov pod Radhoštěm, Valašské Meziříčí a Vsetín. „Letos poprvé máme pro fanoušky našeho 

maskota i nové doplňky na výlety – roztomilé dětské ponožky, 3D přívěsek na batoh či klíčenku a 

magnetku. Ty jsou dostupné ve vybraných informačních centrech," doplňuje Hovořáková. 

Brožurku s popisem všech míst a razítkovacím plánkem zakoupíte za 40 Kč ve vybraných turistických 

informačních centrech na Valašsku. Hru lze hrát také online přes mobilní aplikaci. Hrací plánky s 

dvaceti razítky přijímají informační centra do 30. září 2026. Ceny se budou předávat na Dni s 

medvědem Jurou, který se uskuteční v sobotu 24. října 2026 v Kulturním domě Zašová. 

Více informací najdete na webu hra.visit-valassko.cz. 
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